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• Elérhető a teljességi nyilatkozat 
minta aktualizált változata

• Elindul a KÖTET (KÖnyvvizsgálói 
TársEllenőrzés Támogatása) 

program

• Már az Oktatási Központ 
filmjeivel is teljesíthetik az 

igazságügyi szakértők továbbképzési 
kötelezettségük egy részét

• Nemzetközi kitekintés



KÖNYVVIZSGÁLÓK  LAPJA

2 2026. MÁJUS  |  KÖNY VVIZSGÁLÓK LAPJA

ACCOUNTANCY 
EUROPE HÍREK
Megjelent az Accountancy Europe pub-
likációja az Európai Egységes Hozzáfé-
rési Pontról (ESAP)
Az Európai Egységes Hozzáférési Pontot 
(ESAP) egy uniós szintű digitális platfor-
mként központi hozzáférést biztosít az 
Európai Unión belüli vállalatok által köz-
zétett pénzügyi és fenntarthatósági in-
formációkhoz. Az ESAP hatálya kiterjed 
a tőzsdén jegyzett társaságok, hitelintéze-
tek, biztosítók, befektetési vállalkozások, 
könyvvizsgáló cégek mellett más szerve-
zetekre és kkv-kra is, amelyeknek külön-
böző uniós rendeletek és irányelvek értel-
mében közzé kell tenniük az információ-
kat. A számviteli szakma kulcsfontossá-
gú szerepet fog játszani ezen információk 
átláthatóságának, következetességének és 
megbízhatóságának javításában. 

Az ESAP önmagában nem hoz létre új 
jelentéseket, hanem a meglévő közzététe-

leket gyűjti össze egy helyen. A platform 
ingyenes nyilvános hozzáférést biztosít a 
következő dokumentumokhoz:

 � Éves pénzügyi kimutatások és vezetői 
jelentések.

 � Fenntarthatósági nyilatkozatok (a 
CSRD/ESRS szerint) és a kapcsolódó 
bizonyosságot nyújtó jelentések.

 � Könyvvizsgálói jelentések és könyv-
vizsgálói átláthatósági jelentések.

 � CSDDD szerinti átvilágítási jelenté-
sek és nyilvános értékpapír-kibocsá-
tásokra vonatkozó tájékoztatók.

 � Bankokra vonatkozó prudenciális je-
lentések és a könyvvizsgálók ellen ho-
zott közigazgatási szankciók.

A platformot 2027. július 10-ig kell 
üzembe helyezni, üzemeltetője az Eu-
rópai Értékpapírpiaci Hatóság (ESMA) 
lesz. A jelentéstételi követelmények foko-
zatosan lépnek életbe: a Számviteli Irány-
elv és a CSRD-irányelv szerinti alapve-
tő pénzügyi és fenntarthatósági adatok 
2028. januárjától lesznek hozzáférhetők. 
A könyvvizsgálatokkal kapcsolatos át-

láthatósági jelentések és szankciók 2030. 
januárjától következnek, míg a vállala-
ti fenntarthatósági átvilágítási irányelv 
(CSDDD) szerinti éves beszámolók 2031. 
január 1-jétől csatlakoznak az ESAP-hoz.

Az adatszolgáltatóknak gondoskodni-
uk kell arról, hogy a közzétett informáci-
ók megfeleljenek a folyamatosan változó 

NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

Az alábbi rövid ajánlók nemzetközi partnerszervezetek hírleveleiből származnak. A teljes cikkekért 
(angol nyelven) kérjük, kattintson az ajánlókban található linkre.
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NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG HÍRE

digitális taxonómiai szabályoknak, külö-
nösen a CSRD szerinti XBRL formátumú 
fenntarthatósági jelentések esetében.

A szervezeteknek ki kell alakítaniuk a gép-
pel olvasható jelentésekre vonatkozó folya-
matokat, kezelniük kell a LEI-követelménye-
ket, és együtt kell működniük az adatgyűjtő 
szervekkel annak érdekében, hogy zökkenő-
mentes és kiváló minőségű adatátadást biz-
tosítsanak ezen az uniós platformon.

A közérdeklődésre számot tartó szer-
vezetek könyvvizsgálóinak gondoskod-
niuk kell arról, hogy átláthatósági jelen-
téseik hozzáférhetők legyenek.

A publikáció az Accountancy Europe 
oldalán itt érhető el:
260423-ESAP-factsheet.pdf

IAASB HÍREK
Az IAASB várja a véleményeket az IS-
RE 2410 „Az évközi pénzügyi informá-
cióknak a gazdálkodó független könyv-
vizsgálója által végrehajtott átvilágítá-
sa” című standard javasolt módosítása-
ival kapcsolatban 

Az IAASB nyilvános konzultációt bo-
csátott ki az ISRE 2410 átvilágítási megbí-
zásokra vonatkozó standard javasolt mó-
dosításaival kapcsolatban.

A javasolt módosítások a standard 
2005-ös kiadása óta az első átfogó felül-
vizsgálatát jelentik. Ezek a javasolt módo-

sítások tükrözik a globális környezetben 
bekövetkezett változásokat, valamint az 
elmúlt két évtizedben a könyvvizsgálati 
és bizonyosságnyújtási modellben végre-
hajtott fejlesztéseket.

A legfontosabb javaslatok között sze-
repel az évközi átvilágítási megbízás fo-
galmának egyértelműbb meghatározása, 
valamint annak a pénzügyi kimutatások 
könyvvizsgálatától való eltéréseinek tisz-
tázása. Ezenkívül szigorított követelmé-
nyeket tartalmaznak a közérdek szem-
pontjából kiemelten fontos területeken, 
mint például a vállalkozás folytatása, a 
csalás, valamint a jogszabályok és szabá-
lyozások be nem tartása (NOCLAR). A 
befektetők és egyéb felhasználók számá-
ra is előnyös lesz a könyvvizsgáló évközi 
átvilágítási jelentésének fokozott átlátha-
tósága. További fejlesztések közé tartoz-
nak a megbízás szintjén történő minő-
ségirányításra, a megbízás tervezése és 
végrehajtása során a lényegesség megha-
tározására, valamint a csoportos évközi 
átvilágítási megbízásokra vonatkozó kö-
vetelmények.

Az IAASB szorosan együttműködött a 
IESBA-val e javaslatok kidolgozása során, 
hogy összehangolja az évközi átvilágítási 
megbízásokra vonatkozó számviteli és eti-
kai szempontokat. A konzultáció célja to-
vábbá, hogy az érdekelt felektől véleményt 
kérjen két, az IESBA Etikai Kódexének év-

közi átvilágítási megbízásokra való alkal-
mazásával kapcsolatos kérdésről.

Az IAASB arra ösztönzi az érdekelt 
feleket, hogy alaposan tanulmányozzák 
át a javaslatokat, és az IAASB honlapján 
elérhető visszajelzési űrlap segítségével 
osszák meg véleményüket. Az érdekelt 
felek által e nyilvános konzultáció ke-
retében megfogalmazott visszajelzések 
hozzájárulnak ahhoz, hogy a felülvizsgált 
standard egyértelmű, gyakorlatias és vi-
lágszerte alkalmazható legyen.

A visszajelzéseket 2026. szeptember 
3-ig várják.

A nyilvános konzultáció itt érhető el:
Proposed International Standard on Re-
view Engagements 2410 (Revised) | IAASB

ELÉRHETŐ A TELJESSÉGI NYILATKOZAT MINTA 
AKTUALIZÁLT VÁLTOZATA
A kamara Szakértői Bizottsága aktuali-
zálta a kamara honlapján elérhető teljes-
ségi nyilatkozat mintát. 

A teljességi nyilatkozat minta frissíté-
sére egyrészt az utóbbi években végbe-
ment nemzetközi standard felülvizsgála-
tok miatt, másrészt a beszámolókészítést 

érintő olyan új kihívások (mint például 
a mesterséges intelligencia használata, 
adatvesztések, kibertámadások) miatt 
volt szükség, amelyek a könyvvizsgálók-
tól is új megközelítéseket kívánnak, illet-
ve új kockázatokat hordoznak.

A kamara honlapján közzétett minta 

ajánlás egy segédanyag, azaz használata 
nem kötelező, valamint használat esetén 
azt az adott megbízás körülményeinek 
megfelelően testre kell szabni.

A teljességi nyilatkozat minta itt érhető el:
MKVK - Elérhető a Teljességi nyilatko-
zat minta aktualizált változata

https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2024/06/260423-ESAP-factsheet.pdf?v1
https://www.iaasb.org/publications/proposed-international-standard-review-engagements-2410-revised
https://www.iaasb.org/publications/proposed-international-standard-review-engagements-2410-revised
https://www.iaasb.org/publications/proposed-international-standard-review-engagements-2410-revised
https://www.iaasb.org/publications/proposed-international-standard-review-engagements-2410-revised
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/elerheto-teljessegi-nyilatkozat-minta-aktualizalt-valtozata
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/elerheto-teljessegi-nyilatkozat-minta-aktualizalt-valtozata
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MKVKOK HÍREI

Már az Oktatási Központ filmjeivel is tel-
jesíthetik az igazságügyi szakértők tovább-
képzési kötelezettségük egy részét. Az au-
gusztus 31-éig tartó első szemeszterre 5, a 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási 
Központ Kft. által üzemeltett távoktatási 
továbbképzési rendszerben kamarai finan-
szírozás mellett elérhető tananyag akkredi-
tációja történt meg annak érdekében, hogy 
a könyvvizsgálói továbbképzési kötelezett-
ség teljesítésével egyidejűleg az igazságügyi 
szakértői pontjaikat is összegyűjthessék cé-
günknél az ebben érdekeltek. Az egyes mi-
nősített tanyagok (távoktatási filmek) 4-4 
igazságügyi szakértői kreditet érnek.

Ahhoz, hogy teljesíteni tudja a tovább-
képzési kötelezettségét, a következőket 
kell tennie:

• Jogakadémia honlapján minden szak-

értőnek digitális azonosítással be kell je-
lentkeznie.

• Továbbképzési azonosítót szükséges 
igényelnie az Igazságügyi Szolgálatok Jo-
gakadémiájánál, a jogakademia@im.gov.
hu e-mail címen. Ez az azonosító (fel-
használónév) 7 nagybetűből álló betűsor 
„.ISZ„ végződéssel.

• Ezt az azonosítót még az érintett táv-
oktatási programok igénybevételét meg-
előzően meg kell adnia az Oktatási Köz-
pontnál a távoktatási programhoz kötődő 
hallgatói fiókjában, az adatai között.

• Oktatási Központunk ezen az azono-
sítón tartja nyilván az igazságügyi szak-
értői teljesítéseket, ez alapján készül el a 
teljesítésről szóló igazolás, amit a hallga-
tói fiókban talál majd meg. Ezzel az azo-
nosítóval jelentjük a képzési teljesítést a 

nyilvántartási feladatokat ellátó Jogaka-
démiának is.

• Ha tehát az igazságügyi szakértői kredit-
pontok gyűjtését is a könyvvizsgálói kama-
rai filmcsomag igénybevételével tervezi tel-
jesíteni, javasoljuk, hogy csak az azonosító 
birtokában jelentkezzen be a távoktatási cso-
magra, vagy ha a bejelentkezés már megtör-
tént, ne feledje az azonosítónak az érintett 
filmek igénybevételt megelőző felrögzítését! 

• Az egyes képzések igazságügyi szakér-
tői kreditpontjaival összefüggő teljesítése-
ket képzési eseményenként 7500 Ft-os díj 
mellett nyilvántartásba kell vetetnie a Jo-
gakadémiával, amihez a hallgatói fiókjából 
letöltött igazolásra is szüksége lesz.

Az alábbi filmlistában a kreditérték után 
(ISZ) jelöli az igazságügyi szakértői kredi-
teket is érő filmeket.

A KAMARAI TÁMOGATÁSSAL ELÉRHETŐ TÁVOKTATÁSI 
TOVÁBBKÉPZÉSI RENDSZERÜNK AKTUÁLIS FILMKÍNÁLATA

Előadások általános kreditekért:
• 1. témaszámú nemzetközi minőségirá-

nyítási standard. Minőségirányítás pénz-
ügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy 
átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot 
nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcso-
lódó szolgáltatási megbízásokat végrehaj-
tó társaságok számára; 2. témaszámú nem-
zetközi minőségirányítási standard. Meg-
bízás minőségének áttekintései 220. téma-
számú (felülvizsgált) nemzetközi könyv-
vizsgálati standard – 1 kredit

• 1. témaszámú minőségirányítási stan-
dard; Minőségirányítás pénzügyi kimuta-
tások könyvvizsgálatát vagy átvilágítását 
vagy egyéb bizonyosságot nyújtó szolgál-
tatásokra szóló, vagy kapcsolódó szolgál-
tatási megbízásokat végrehajtó társaságok 
számára – 1 kredit

• 2025-ös évközi és 2026-os adóválto-
zások a 2025. évi LIV. tv., illetve a 2025. 
évi LXXXIII. és 2025. évi LXXXIV. törvé-
nyek alapján (adóeljárás, egyéb adók, ille-
tékek, áfa) – 2 kredit

• 2025-ös évközi és 2026-os adóválto-
zások a 2025. évi LIV. tv., illetve a 2025. 
évi LXXXIII. és 2025. évi LXXXIV. törvé-
nyek alapján (SZJA, TB, SZOCHO, EFO, 
TAO, KIVA, helyi adók) – 2 kredit

• 315. témaszámú (2019-ben felülvizs-
gált) nemzetközi könyvvizsgálati stan-
dard 2023. január 1-től – 2 kredit

• 4400. témaszámú (felülvizsgált) „Megál-
lapodás szerinti eljárások végrehajtására szó-
ló megbízások” c. kapcsolódó szolgáltatások-
ra vonatkozó nemzetközi standard – 1 kredit
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• 540. témaszámú (felülvizsgált) nem-
zetközi könyvvizsgálati standard. Szám-
viteli becslések és kapcsolódó közzététe-
lek könyvvizsgálata – 1 kredit

• A jövő becslése – 1 kredit
• A kamarai és a közfelügyeleti minő-

ség-ellenőrzés tapasztalatai – 1 kredit
• A kamarai minőség-ellenőrzés ta-

pasztalatai – 1 kredit
• A konszolidált éves beszámoló készí-

tés módszertana – 3 kredit
• A könyvvizsgálók büntetőjogi felelős-

sége – 1 kredit
• A Metrum Referencia 2024 új eszkö-

zei a könyvvizsgálatokban – 1 kredit
• A pénzegység alapú statisztikai min-

tavétel elmélete és gyakorlata – 2 kredit
• A projekt számvitel elméleti és gya-

korlati kérdései, a számviteli törvény né-
hány, 2020. évi meghatározó módosítá-
sa és azok magyarázata – 2 kredit (ISZ-
4 kredit)

• A számviteli törvény szerinti cash 
flow-kimutatás – 2 kredit

• A számviteli törvény változásai 2025. 
évi LIV. tv, LXXXIII. tv, LXXXIV. törvény 
alapján, és változó tulajdonosi szerkezet-
hez kapcsolódó aktuális számviteli kérdé-
sek – 2 kredit

• A visszaélések kockázatának kezelése 
a könyvvizsgálat során és a pénzügyi ága-
zati szakemberek munkájában – 2 kredit

• Adatbiztonság és a könyvvizsgálat – 
1 kredit

• Adatelemzés a könyvvizsgálati eljárá-
sokban – 1 kredit

• Adatelemzés lehetőségei a NAV eljá-
rások során – 2 kredit

• Adódigitalizáció a ViDA árnyékában 
– 2 kredit

• Adóhatósági ellenőrzések manapság 
– fókuszban az adóhatóság jelenlegi el-
lenőrzési gyakorlata és a tipikus adóha-
tósági megállapítások – 2025 – 2 kredit 
(ISZ-4 kredit)

• AI a könyvvizsgálatban - lehetőségek 
és kérdőjelek – 2 kredit

• Amerikából származó jövedelmek 
adózása – Az USÁ-val kötött kettős adóz-

tatás elkerülésére vonatkozó egyezmény 
hiánya miatti szja, járulék és szocho kö-
telezettség, a hatályos szociális biztonsági 
megállapodás – 2 kredit

• Áruk – ELÁBÉ könyvvizsgálata; A 
pénzmosás felismerésének gyakorlati 
kérdései – 1 kredit

• Az átalakulás, egyesülés, szétválás 
könyvvizsgálata 2021 – 3 kredit

• Az IESBA kódex változásai: A PMT 
szerinti kockázatérzékenységi megközelí-
tés törvényi elvárásai, gyakorlati vonalve-
zetők – 1 kredit

• Az ISA-k arányos alkalmazása a 
könyvvizsgálat folyamatában – 1 kredit

• Dolgozói juttatások 2026-ban – nem 
csak cafeteria – 2 kredit

• Eltereléses csalások (BEC fraud) és 
hasonlók – de mit tehetünk ellenük? – 
Kiberbűnözés – Újdonságok és kihívások 
a számvitel világában – 1 kredit

• Értékesítés nettó árbevételéhez kap-
csolódó aktuális számviteli kérdések – 2 
kredit (ISZ-4 kredit)

• Értékpapír jövedelmek adózása – 
2026. évtől hatályos rendelkezések alap-
ján feldolgozva – szja, szocho és járulék 
kötelezettségek vizsgálata belföldről és 
külföldről származó jövedelmek vonat-
kozásában – 2 kredit

• Gyakorlati esettanulmányok ISA 315®, 
ISA 540®, valamint az ügyfél informatikai 
környezetének felmérése – 1 kredit

• ISA 600. témaszámú (felülvizsgált) 
standard: Speciális szempontok – Cso-
portra vonatkozó pénzügyi kimutatá-
sok könyvvizsgálatai (beleértve a kom-
ponensek könyvvizsgálóinak munkáját) 
– 1 kredit

• ISRE 2400-as standard elméleti kere-
tei és gyakorlati aspektusai – 1 kredit

• Kevésbé összetett gazdálkodó egysé-
gek könyvvizsgálati standardja; E-aláírás 
és e-archiválásra való felkészülés – 1 kredit

• Korrupció, a külföldi vesztegetés elle-
ni fellépés – 1 kredit

• Közlekedés az adóban – 2026. január 
1-től hatályos rendelkezések alapján fel-
dolgozva; minden amit a magánszemé-

lyek által használt járművek adózásáról 
tudni kell – 2 kredit

• Külföldi magánszemélyek adó és tb 
kötelezettsége 2026-ban; külföldiek ma-
gyarországi adóztatása a gyakorlatban –
nemzetközi egyezmények adó és járulék-
megállapítási szabályok – 2 kredit

• Mindennapos üzleti döntések, ame-
lyek a büntetőjog határán mozognak – 
gazdasági bűncselekmények gyakorlati 
oldala 2025 – 2 kredit (ISZ-4 kredit)

• Nemzetközi ügyletek ÁFA-ja – 2 kredit
• Polgári és társasági jog a gyakorlatban: 

az egyes cégfajták, azok működése, átala-
kulása, megszűnése, a szerződéskötés ál-
talános szabályai, az egyes szerződések is-
mérvei és a határon átnyúló átalakulások 
szabályozása – 2 kredit (ISZ-4 kredit)

• Vizsgálatra kiválasztás és mintavé-
tel könyvvizsgáló program segítségével 
(Metrum Referencia könyvvizsgáló prog-
ram) – 1 kredit

Előadások speciális minősítésekhez
IFRS minősítéshez:

• A pénzügyi kimutatások prezentá-
lásának újragondolása – Mit tartogat az 
IFRS 18? Mire figyeljünk a prezentálás 
során? – 2 kredit

• IFRS változások a fókuszban: új be-
számolási struktúrák és értelmezési kér-
dések – 2 kredit

Pénzügyi intézményi, befektetési 
vállalkozási, biztosítói, kibocsátói, 

pénztári minősítéshez:
• A bankrendszer működési és számvi-

teli sajátosságai – 2 kredit

Fenntarthatósági, IFRS, pénzügyi intéz-
ményi, befektetési vállalkozási, biztosítói, 

kibocsátói, pénztári minősítéshez:
• A fenntarthatósági jelentés könyv-

vizsgálata, az új könyvvizsgálói minősí-
tés és a kapcsolódó audit munka; A fi-
gyelemmel kísérési tevékenység és a be-
fejezett megbízások ellenőrzése – 1 kredit

• A számviteli törvény és a vonatkozó 
számvitelt szabályozó kormányrendele-
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tek 2026. január 1-től hatályos változásai; 
ESRS (Európai Fenntarthatósági Jelentési 
Standardok) E1 Éghajlatváltozás – a ma-
gyar természettudományi szakértő sze-
mével – 1 kredit

• Egy toplistás nagyvállalati ESG jelen-
tés – az MVM csoport a fenntarthatóság-
ról, IFRS 9 tapasztalatok a hitelintézeti 
szektorban – Az MNB IFRS 9 módszer-
tani kézikönyvének elvárásai – 1 kredit

• Egy toplistás nagyvállalati CSRD je-
lentés – Telecom; a kriptoeszközök és – 
szolgáltatások szabályozása; IFRS frissí-
tés – új standardok és változások, IFRS18 
– 1 kredit

• Mesterséges intelligencia a PTT ügy-
felek kiszolgálása során: Igazságügyi 
könyvszakértők speciális esetei a PTT 
ügyfelek vonatkozásában – 1 kredit

IFRS, pénzügyi intézményi, befektetési 
vállalkozási, biztosítói, kibocsátói, 

pénztári minősítéshez:
• A Pénz és Tőkepiaci Tagozat hírei; 

Fintech és PSD2: MNB tapasztalatai a pi-
aci újszerű szereplőkkel – 1 kredit

• A pénz és tőkepiaci ágazati törvé-
nyek 2026. január 1-től hatályos változá-
sai; A Közfelügyelet visszajelzései a pénz- 
és tőkepiaci könyvvizsgálók számára – 1 
kredit

• Az MNB visszajelzései a könyvvizs-
gálók számára; IFRS 9 Módszertani kézi-
könyv a gyakorlatban – 1 kredit

• Elektronikus aláírás és a digitális archi-
válás specialitásai és technikája; a kamarai 
minőség-ellenőrzés tapasztalatai a pénz- 
és tőkepiac könyvvizsgálóinál – 1 kredit

• IFRS – Mire készüljünk a 2024-es év 
könyvvizsgálata során?; A közfelügyelet 
aktuális kérdései – 1 kredit

Fenntarthatósági minősítéshez:
• A fenntarthatósági fejlődés könyv-

vizsgálata (alapvetések) – 1 kredit
• A robottechnika alkalmazási lehető-

ségei a könyvvizsgálat workflowjában; a 
bankrendszer átalakulása; a fenntartható 
fejlődés – 1 kredit

• Kerekasztal-beszélgetés a fenntartha-
tó fejlődésről – 2 kredit

Pénzügyi intézményi, befektetési 
vállalkozási, biztosítói, kibocsátói, 
pénztári minősítéshez, költségvetési 

minősítéshez
• A 2024. év könyvvizsgálati tapaszta-

latai; A minőség-ellenőrzés tapasztalatai; 
A könyvvizsgáló cégek belső minőségirá-
nyítási rendszerének ellenőrzési szem-
pontjai – 2 kredit

• A Datasnipper, mint intelligens as�-
szisztens lehetőségei; A modern techno-
lógiák hatása a könyvvizsgálatra; Könyv-
vizsgálat 2.0: A mesterséges intelligencia 
térnyerése a könyvvizsgálat és ellenőrzés 
területén; Az adat válaszol, ha jól kér-
dezünk – Tudatos és biztonsági AI hasz-
nálat a gyakorlatban; Adatelemzés és fo-
rensic tesztelés könnyedén a TEAM Mate 
Analytics–szel – 3 kredit

• A hazai könyvvizsgáló programok ar-
chiválási funkciójának bemutatása; Kere-
kasztal beszélgetés a digitális archiválás 
gyakorlati megvalósításáról – 2 kredit

• A Metrum Referencia 2025 új eszkö-
zei a könyvvizsgálatokban – 2 kredit

• Mesterséges intelligencia; hogyan se-
gíti a ChatGPT a tervezést?; MI-re sza-
bott világ: jogalkotás Európában és azon 
túl; A mesterséges intelligencia által tá-
mogatott audit sikertényezői; Az MI ala-
pú orvoslás etikai kihívásai – 2 kredit

• Üzleti értékeink védelme a digitális 
térben; Az MI vállalati alkalmazásának 
működési kockázatai és kezelésük; Mes-
terséges Intelligencia alkalmazása a sza-
bálytalanságok (pl. korrupció) feltárásá-
ban – 2 kredit

SZAKMAI RENDEZVÉNY
SzámlaRobot Webinárium – „Számla-
feldolgozás – Hogyan lehet az egyszerűt 
felokosítani, a bonyolultat leegyszerűsí-
teni? Vállalkozások részére
Előadó: Lepesi János
A rendezvény dátuma: 2026. június 10. 
10.00–11.00; ZOOM

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött.
Jelentkezés »

SzámlaRobot Webinárium – „Számla-
feldolgozás – Hogyan lehet az egyszerűt 
felokosítani, a bonyolultat leegyszerűsí-
teni? Államháztartásban, költségvetési 
szervnél dolgozók részére
Előadó: Lepesi János
A rendezvény dátuma: 2026. június 10. 
13.00–14.00; ZOOM
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött.
Jelentkezés »

Magas szintű adatbiztonság KKV-k szá-
mára egyszerűen és költséghatékonyan
Az előadó: Samarjai Zsolt
A rendezvény dátuma: 2026 június 16.  
13.00–14.00; ZOOM
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött.
Jelentkezés »

Bizalmi vagyonkezelés a gyakorlatban – 
jogi, adózási és számviteli szempontok
Az előadó: dr. Magyar Csaba
A rendezvény dátuma: Jogszabályi válto-
zás miatt kérjük figyelje az Oktatási Köz-
pont honlapját az időponttal kapcsolatban.
A részvétel díja 13.500 Ft (ÁFA nem terheli)
Jelentkezés »

Hatékony időgazdálkodás
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026. szeptember 16. és 23. 9.00–
12:15
Jelentkezés »

Magabiztos kommunikáció a munkában
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026. október 15. és 21. 9.00–12:15
Jelentkezés »

DISC tréning
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026 október. 15. és 21. 9.00–12:15
Jelentkezés »

https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-szamlarobot-webinarium-szamlafeldolgozas-hogyan-lehet-az-egyszerut-felokositani-a-bonyolultat-leegyszerusiteni-vallalkozasok-reszere-2
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-szamlarobot-webinarium-szamlafeldolgozas-hogyan-lehet-az-egyszerut-felokositani-a-bonyolultat-leegyszerusiteni-allamhaztartasban-koltsegvetesi-szervnel-dolgozok-reszere-2
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-magas-szintu-adatbiztonsag-kkv-k-szamara-egyszeruen-es-koltseghatekonyan
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/budapest-bizalmi-vagyonkezeles-a-gyakorlatban-jogi-adozasi-es-szamviteli-szempontok
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-hatekony-idogazdalkodas
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-magabiztos-kommunikacio-a-munkaban-1
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-magabiztos-kommunikacio-a-munkaban-1
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KÖZLEMÉNY A PÉNZMOSÁS ÉS A TERRORIZMUS FINANSZÍROZÁS 
KOCKÁZATAINAK AZONOSÍTÁSA ÉS ÉRTÉKELÉSE CÉLJÁT SZOLGÁLÓ 

NEMZETI KOCKÁZATÉRTÉKELÉS AKTUALIZÁLÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL 

ELINDUL A KÖTET (KÖNYVVIZSGÁLÓI TÁRSELLENŐRZÉS  
TÁMOGATÁSA) PROGRAM

A Nemzeti kockázatértékelés (további-
akban: NRA) 2017-ben elkészített ver-
ziójának 2022. évben megtörtént aktu-
alizálása után 2025-ben ismételt felül-
vizsgálat vált szükségessé – így elkészült 
a 2022. évben jóváhagyott NRA doku-
mentum két kiegészítése.

Az első kiegészítő dokumentumban 
részletes áttekintésre és összefoglalásra 
kerültek a kockázatértékelés elfogadá-
sát követően elvégzett kockázatkezelé-
si és kockázatcsökkentési intézkedések, 
és ezek hatásainak felmérése nyomán az 
indokolt esetekben a vizsgálati elemek 
kockázati szintjének kiigazítása is meg-
történt.

Másfelől, figyelemmel az aktuális geo-
politikai helyzetre, a nemzetközi pénz-
ügyi rendszer és a pénzügyi szolgálta-
tások működésének egyre összetettebb 
működésére, a gyorsan fejlődő új tech-
nológiák térnyerésére, illetve az ezen a 
téren hangsúlyosan megjelenő nemzet-
közi elvárásokra önálló felmérés készült 

a proliferáció-finanszírozás magyaror-
szági kockázatairól. Ennek eredményeit 
a második kiegészítő dokumentum fog-
lalja össze.
A kiegészítő dokumentumok a 2022-es 
NRA kiegészítésére szolgálnak, azzal 
együtt értelmezendők, használandók.  

Felhívjuk a T. Kamarai Tagok figyel-
mét, hogy a Pmt. 27. § (6) bekezdése ér-
telmében a szolgáltató a kockázatok 
csökkentése és kezelése érdekében kö-
teles figyelembe venni a nemzeti kocká-
zatértékelés eredményét. 

A jelenleg irányadó és a fentiek sze-
rint figyelembe veendő 2022-es Nemzeti 
Kockázatértékelés című dokumentum és 
annak 2025. évi két kiegészítése (továb-
biakban: NRA dokumentumok) nyilvá-
nosan nem tehetőek közzé. A szolgálta-
tók bizalmas kezelés mellett ismerhetik 
ezen dokumentumok tartalmát.

Tekintettel arra, hogy a könyvvizs-
gáló szolgáltatók összessége számára 
szükséges ezen dokumentumok meg-

léte, így a kamara megvizsgálta a hoz-
záférés meggyorsítása és egyszerűsítése 
lehetőségét. 
A szükséges fejlesztéseket követően 
2026. május 18-tól az NRA dokumen-
tumok immár a könyvvizsgálók saját 
kamarai felületén érhetőek el. A szol-
gáltatók ügyfélkapus belépést követően 
az alábbi helyen érhetik el a titoktartá-
si nyilatkozatot, amely elfogadását kö-
vetően letölthetővé válik a dokumentu-
mok letöltése:
mkvk.hu » Szabályozás » Kamarai Sza-
bályzatok » A pénzmosás és a terrorizmus 
finanszírozása megelőzésével és megaka-
dályozásával, valamint a korlátozó in-
tézkedések végrehajtásával kapcsolatos 
kamarai szabályozás » Nemzeti Kocká-
zatértékelés 2025

Bízunk abban, hogy a fejlesztésnek kö-
szönhetően sikerült a dokumentumok-
hoz történő hozzáférést leegyszerűsíteni 
és ezzel a tagjaink kötelezettségeinek el-
látásán könnyíteni.

A könyvvizsgálók életébe az új minősé-
girányítási rendszer (MIR) igen nagy 
változást hozott az elmúlt időszakban. 
Ennek támogatására elindul a KÖTET 
(KÖnyvvizsgálói TársEllenőrzés Támo-
gatása) program.

Mi az a társellenőrzés?
A társellenőrzés a befejezett megbízá-

soknak egy, a megbízástól független má-
sik könyvvizsgáló általi utólagos ellenőr-
zését fémjelző új fogalomként került be-
vezetésre az idei évtől az e témával kap-
csolatos egyszerű és kifejező szakmai 
kommunikáció céljára.

Milyen segédleteket nyújt a kamara a 
könyvvizsgálóknak?

A KÖTET keretében azon könyvvizs-
gáló szolgáltatók, akik a saját könyvvizs-
gáló cégükön kívüli, külső személyt kér-
nek fel és bíznak meg a társellenőrzésre, 
a megbízások utólagos ellenőrzéséhez a 
következő segédleteket, mintákat hasz-
nálhatják (azonban ezektől eltérő, saját 
„fejlesztésű” anyagok is használhatóak):

• megbízási szerződés 
• munkaprogram (ellenőrzési kérdőív)
• társellenőri zárójelentés 
• nyilatkozat támogatás igényléshez
A könyvvizsgálói társellenőrzésre a 

könyvvizsgáló MIR szabályzatában fog-
laltaknak megfelelően kell sort keríteni, 
legalább 3 évente (függetlenül attól, hogy 
kamarai minőségellenőrzésre legfeljebb 
6 évente sor kerül).

• Megbízási szerződés
Külső szolgáltató igénybevétele ese-

tén a kamarai tag / könyvvizsgáló cég 
megbízási szerződést köt az általa felkért 
és a megbízást elvállaló társellenőrrel / 
könyvvizsgáló szolgáltatóval. A megbí-
zási szerződés megkötéséhez segítséget 
nyújt a kamara által kidolgozott szerző-
dés minta.

https://mkvk.hu/szabalyozas/szabalyzatok/PMT-szabalyozas/nemzeti_kockazatertekeles_2025
https://mkvk.hu/szabalyozas/szabalyzatok/PMT-szabalyozas/nemzeti_kockazatertekeles_2025
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• Munkaprogram (ellenőrzési kérdőív)
Az ellenőrzési munkaprogram céljára 

használhatók akár a kamarai minőségel-
lenőrzési (egyedi megbízási) kérdőívek, 
akár saját fejlesztésű ellenőrzési kérdőív. 
A kamarai ellenőrzési kérdőívek erről az 
oldalról tölthetők le: MKVK - Minőségel-
lenőrzési Módszertani Kézikönyv

A társellenőrzés nem minősül hatósági 
ellenőrzésnek, így a kamarai minőségelle-
nőrzési kérdőív alkalmazása esetén 

 � a társellenőr döntheti el, hogy a kama-
rai kérdőívet milyen részletességgel és 
milyen mélységben használja (nem kö-
teles minden kérdést megválaszolni);

 � a társellenőrnek nem képezi felada-
tát a Minőségellenőrzési Módszer-
tani Kézikönyvben részletezett – az 
ellenőrzési kérdőív százalékos ered-
ményéhez kötött – értékelési szem-
pontrendszer és eredmény kategóriák 
(„megfelelt”, „megfelelt, megjegyzés-
sel” és „nem felelt meg”) alkalmazása.

Társellenőrzési zárójelentés 
Az elvégzett munkáról az ellenőr záró-

jelentést készít, melyben szereplő megál-
lapításokat és javaslatokat a könyvvizs-
gáló megfontolja és dokumentálja, hogy 
azokat a jövőre nézve bevezeti, vagy elveti 
(ez utóbbi esetben indoklással). 

A társellenőrzési zárójelentést a meg-
bízó könyvvizsgáló/könyvvizsgáló cég 
részére adja át a társellenőr. A megbízó 
könyvvizsgáló/könyvvizsgáló cég a tár-
sellenőrzési zárójelentésben foglaltakat 
az ellenőrzés évének a minőségre irányu-
ló figyelemmel kísérési tevékenységei kö-

zött, és a saját belső minőségirányítási 
rendszerének (MIR) működésének éves 
értékelésében veszi számításba. Továbbá, 
a társellenőri megállapításokat és javasla-
tokat a megbízó értékeli ki és jelöli ki azok 
alapján az általa szükségesnek tartott 
helyreigazító intézkedéseket, majd kíséri 
figyelemmel azok minőségjavító hatását.

Emlékeztetésképpen:
–  a megbízásra kerülő társellenőr sze-

mélyét a megbízó könyvvizsgáló /könyv-
vizsgáló cég választja ki, az MNKS 22/B 
pontjában foglaltakat figyelembe véve,

–  társellenőr a kamara részéről össze-
állított társellenőri névjegyzékből is fel-
kérhető (a névjegyzékből való választás 
azonban nem kötelező), mely névjegyzék 
az alábbi linken található: https://mkvk.
hu/szabalyozas/szabalyzatok/ellenori_
nevjegyzek_szabalyzat

• Nyilatkozat támogatás igényléshez 
A kamarai támogatás igényléséhez 

szükséges ezt a nyilatkozatot benyújtani, 
melyben a támogatás igénylő kamarai tag 
igazolja a társellenőrzés megtörténténtét, 
annak teljesítését. A nyilatkozat tartal-
mazza a kiválasztott befejezett megbízás 
megnevezését és a pénzügyi kimutatások 
fordulónapját, valamint az ellenőr nevét 
és a megbízó részére átadott társellenőr-
zési zárójelentés dátumát.

Jár pénzügyi támogatás az első társel-
lenőrzéshez?

Főfoglalkozású tagjaink az első társel-
lenőrzéshez a Kamarától tagdíjjal fedezett 
kamarai többletszolgáltatásként 30 ezer 

forint támogatást igényelhetnek 2026. de-
cember 31-ig.  Az igényléshez a követke-
zők szükségesek:

• szerződés megkötése hiteles elektro-
nikus aláírással

• az ellenőrzés elvégzése után a társelle-
nőr által véglegesnek tekintett és a Meg-
bízó részére átadott jelentés elektroniku-
san aláírva

• nyilatkozat támogatás igényléshez do-
kumentum kitöltve és elektronikusan alá-
írva.

A támogatás kifizetése a kamarához be-
nyújtott „Nyilatkozat támogatás igénylés-
hez” dokumentum alapján történik. 

A szerződést, az ellenőrzési munkap-
rogramot és a jelentést nem kell a kama-
rához benyújtani, de a nyilatkozat támo-
gatás igényléshez dokumentumban nyi-
latkozni kell arról, hogy ezek a doku-
mentumok a támogatást igénylő könyv-
vizsgáló szolgáltató MIR szabályzatában 
foglaltak szerint a figyelemmel kísérési 
tevékenység dokumentációjában elhelye-
zésre kerültek.

A kamarai mintadokumentumok 
elérhetősége: Tudástár - Minőségirá-
nyítási Tudásbázis / Kiemelt szakmai se-
gédanyagok magyar nyelven

Koordinálás
A KÖTET rendszer koordinálását a 

központ részéről Kotyinszki-Gaál Niko-
letta végzi (30/219-7069; gaal.nikoletta@
mkvk.hu).

Magyar Könyvvizsgálói Kamara

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2026.04.17-I
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

37/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnök-
sége tudomásul vette a kamara elnökének 
szóbeli beszámolóját az előző elnökségi 
ülés óta eltelt időszakról.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

38/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége a Magyar Könyvvizsgálói Ka-
mara Oktatási Központ Korlátolt Felelős-
ségű Társaság 2025. évi gazdálkodásáról 
és 2026. évi célkitűzéseiről szóló tájékoz-
tatást tudomásul vette.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

39/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara el-
nöksége meghallgatta a Biztosítási Al-
kusz Kft. tájékoztatóját a „Tájékoztató az 

https://net.jogtar.hu/mkvk-minoseg-kezikonyv
https://net.jogtar.hu/mkvk-minoseg-kezikonyv
https://mkvk.hu/szabalyozas/szabalyzatok/ellenori_nevjegyzek_szabalyzat
https://mkvk.hu/szabalyozas/szabalyzatok/ellenori_nevjegyzek_szabalyzat
https://mkvk.hu/szabalyozas/szabalyzatok/ellenori_nevjegyzek_szabalyzat
https://mkvk.hu/hu/tudastar/minosegiranyitasi-tudasbazis
https://mkvk.hu/hu/tudastar/minosegiranyitasi-tudasbazis
https://mkvk.hu/hu/tudastar/minosegiranyitasi-tudasbazis
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Alkusz Kft. 2025. évi gazdálkodásáról és a 
2026. évi célkitűzéseiről” témában.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (13 
igen szavazat)

40/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta és az elhangzott ponto-
sítással (a díj alsó határa tekintetében a sá-
vozás mellőzése) az előterjesztésnek meg-
felelően elfogadta az „Ajánlás a jogszabá-
lyi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói 
tevékenység ellátásáért járó díjak megha-
tározásának elveire és szempontjaira, va-
lamint a díjtételek alsó határaira” című 
kamarai ajánlást, melyet a Kamara inter-
netes honlapján tesz elérhetővé a kamarai 
tag könyvvizsgálók számára.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

41/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége a könyvvizsgálói jelentés isme-
retében a Magyar Könyvvizsgálói Kama-
ra 2025. évi „A számviteli törvény szerinti 
egyéb szervezetek egyszerűsített éves be-
számolója”-t az alábbi főbb számokkal jó-
váhagyta és azt a kamara küldöttgyűlése 
részére elfogadásra javasolja azzal, hogy 
az egyes területi szervezetek pénzügyi be-
számolóját a kamara 2025. évi üzemgaz-
dasági tervének teljesüléséről szóló beszá-
moló tartalmazza: 

mérleg főösszeg:	 1.929.166 E Ft
tárgyévi eredmény	�  –22.763 E Ft
Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 

igen szavazat)

42/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta a kamara 2025. évi 
üzemgazdasági tervének teljesüléséről 
szóló – az egyes területi szervezetek pénz-
ügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó 
– beszámolót és a kamara küldöttgyűlése 
részére elfogadásra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

43/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nökségének döntése értelmében 2026. 
évtől a területi szervezetek finanszírozási 
modelljében a tagonkénti működési költ-
ségek fedezete 10.000 Ft/főről 12.000 Ft/
főre emelkedik;

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

44/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta a Magyar Könyv-
vizsgálói Kamara 2026. évi összesített – az 
egyes területi szervezetek tervjavaslatai-
val kiegészített, azokat önállóan is tartal-
mazó – üzemgazdasági tervét, és az alábbi 
fő számokkal elfogadásra javasolja a ka-
mara küldöttgyűlése részére: 

Adózás előtti eredmény: 
területi szervezetek: � –31.600 E Ft,
központi szervek: � –262.852 E Ft,
kamara összesen: � –294.452 E Ft.

Mérlegfőösszeg: 
területi szervezetek:	 �478.392 E Ft,
központi szervek: � 1.273.097 E Ft,
kamara összesen: � 1.743.807 E Ft.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

45/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksé-
ge megtárgyalta a kamara 2025. évi műkö-
déséről és az elnökség 2025. évi tevékenysé-
géről szóló beszámolót és azt a kamara kül-
döttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

46/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgáló Kamara Elnök-
sége a fegyelmi megbízott 2025. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolóját elfogadta 
és azt a küldöttgyűlés részére jóváhagyás-
ra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

47/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta a szakmai alelnök 
és a szakértői bizottság 2025. évi tevé-
kenységéről, valamint a kamara 2025. évi 
nemzetközi tevékenységéről szóló beszá-
molót és azt a küldöttgyűlés részére elfo-
gadásra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

48/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta az oktatási alelnök és 
az oktatási bizottság 2025. évi tevékeny-
ségéről szóló beszámolóját és azt a kül-
döttgyűlés részére jóváhagyásra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

49/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgáló Kamara Elnök-
sége a fegyelmi bizottság 2025. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolóját elfogadta 
és azt a küldöttgyűlés részére jóváhagyás-
ra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

50/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta a felvételi bizottság 
2025. évi tevékenységéről szóló beszámo-
lót és azt a kamara küldöttgyűlése részére 
elfogadásra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

51/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta a minőségellenőr-
zési bizottság 2025. évi tevékenységéről 
szóló beszámolóját és azt a küldöttgyűlés 
részére elfogadásra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

52/2026. (04.17.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
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sége megtárgyalta a központi választási 
bizottság 2025. évi tevékenységéről szóló 
beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése 
részére elfogadásra javasolja.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

53/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta és elfogadta az Okle-
veles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület 
2025. évi munkájáról szóló tájékoztatót.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

54/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége a főtitkári hivatal 2026. I. ne-
gyedévi tevékenységéről szóló tájékozta-
tót tudomásul vette.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

55/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta a kamara alapszabályá-
nak előterjesztés szerinti módosítását és 
azt a kamara küldöttgyűlése részére az 
elhangzott kiegészítéssel (Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegyei Szervezet székhe-
lye címének pontosítása) elfogadásra ja-
vasolja azzal, hogy a kamarai törvény vo-
natkozó módosításai az egységes szerke-
zetű alapszabály szövegében átvezetésre 
kerülnek.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (14 
igen szavazat)

56/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta a kamara szakmai 
továbbképzési szabályzatának előterjesz-
tés szerinti módosítását és azt a kamara 
küldöttgyűlése részére elfogadásra java-
solja.

Szavazatok aránya: 12 igen szavazat-
tal, 1 tartózkodás mellett elfogadva

57/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta a kamara felvételi 
szabályzatának előterjesztés szerinti mó-
dosítását és azt a kamara küldöttgyűlése 
részére elfogadásra javasolja.

Szavazatok aránya: 10 igen szavazat-
tal, 2 tartózkodás mellett elfogadva

58/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és az elhangzott 
módosítással (azon aktív tagsági jogál-
lású kamarai tagok, akik nem rendelkez-
nek a kamarai nyilvántartásban rögzített 
többletkreditekkel, az adatszolgáltatás so-
rán nyilatkozat helyett kötelesek feltölte-
ni az önképzési kreditpont nyilvántartá-
sukat) elfogadta a kötelező kamarai adat-
szolgáltatás 2026. évi elveiről szóló előter-
jesztést.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (13 
igen szavazat)

59/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnök-
sége megtárgyalta és a Magyar Nemzeti 
Könyvvizsgálati Standardok részét képe-
ző magyar nemzeti standardként befo-
gadta az ISA 240. témaszámú „A könyv-
vizsgáló csalással összefüggő felelősségei 
a pénzügyi kimutatások könyvvizsgá-
latánál” című (felülvizsgált) nemzetkö-
zi könyvvizsgálati standard előterjesztés 
szerinti, magyar nyelvre lefordított szöve-
gét, melynek hatályba lépéséhez a könyv-
vizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó 
szervezet (Közfelügyeleti Hatóság), illetve 
a standard magyar nyelvű fordításának a 
szövege tekintetében az IFAC jóváhagyá-
sa szükséges. Amennyiben az IFAC vagy 
a közfelügyeleti hatóság jóváhagyásához 
esetleges javítások lennének szüksége-

sek az ISA 240. témaszámú (felülvizsgált) 
magyar nemzeti könyvvizsgálati standard 
jelen előterjesztés szerinti szövegéhez ké-
pest, akkor ezekről a módosításokról az 
elnökséget utólag tájékoztatni kell. A 
Közfelügyeleti Hatóság által jóváhagyott 
ISA 240. témaszámú (felülvizsgált) nem-
zeti könyvvizsgálati standard 2027. janu-
ár 1-jén lép hatályba, azaz a 2027. január 
1-jén vagy az azt követően kezdődő idő-
szakokra vonatkozó pénzügyi kimutatá-
sok könyvvizsgálatára kell alkalmazni.

Szavazatok aránya: 11 igen szavazat-
tal, 2 tartózkodás mellett elfogadva

60/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara el-
nöksége megtárgyalta és elfogadta az ISA 
240. témaszámú „A könyvvizsgáló csa-
lással összefüggő felelősségei a pénzügyi 
kimutatások könyvvizsgálatánál” című 
(felülvizsgált) nemzetközi könyvvizs-
gálati standardhoz kapcsolódó úgyne-
vezett „Conforming and Consequential 
Amendments to Other IAASB Internatio-
nal Standards” (úm. egyéb IAASB nem-
zetközi standardok kapcsolódó módosí-
tásai, a továbbiakban: „ISA 240 (felülvizs-
gált) CA”)  előterjesztés szerinti magyar 
nyelvre lefordított szövegét, melynek a ka-
mara honlapján történő publikálásához az 
IFAC előzetes jóváhagyása szükséges.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara el-
nöksége – a hatályos Magyar Nemzeti 
Könyvvizsgálati Standard 4. pontjában 
foglaltaknak megfelelően – elfogadta, 
hogy a magyar nemzeti standardok részét 
képező, az alábbiakban felsorolt egyes 
nemzetközi könyvvizsgálati standardok 
az ISA 240 (felülvizsgált) CA-ban foglalt 
változásokkal módosulnak  –, azzal, hogy 
ezeket a módosított standardokat a 2027. 
január 1-jén vagy azt követően kezdődő 
időszakokra vonatkozó pénzügyi kimuta-
tások könyvvizsgálatára kell alkalmazni, 
melyekhez a könyvvizsgálói közfelügye-
leti feladatokat ellátó szervezet (Közfel-
ügyeleti Hatóság) jóváhagyása szükséges.
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• 200. témaszámú „A független könyv-
vizsgáló átfogó céljai és a könyvvizsgálat-
nak a nemzetközi könyvvizsgálati standar-
dokkal összhangban történő végrehajtása” 
című nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 220. témaszámú „A pénzügyi kimu-
tatások könyvvizsgálatának minőségirá-
nyítása” című (felülvizsgált) nemzetközi 
könyvvizsgálati standard

• 230. témaszámú „Könyvvizsgálati 
dokumentáció” című nemzetközi könyv-
vizsgálati standard 

• 250. témaszámú, „Jogszabályok és 
szabályozások figyelembevétele a pénz-
ügyi kimutatások könyvvizsgálatánál” 
című (felülvizsgált) nemzetközi könyv-
vizsgálati standard

• 260. témaszámú, „Kommunikáció 
az irányítással megbízott személyekkel” 
című (felülvizsgált) nemzetközi könyv-
vizsgálati standard

• 265. témaszámú „A belső kontroll 
hiányosságainak kommunikálása az irá-
nyítással megbízott személyek és a veze-
tés felé” című nemzetközi könyvvizsgála-
ti standard

• 300. témaszámú „A pénzügyi kimuta-
tások könyvvizsgálatának tervezése” című 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 315. témaszámú „A lényeges hibás ál-
lítás kockázatainak azonosítása és felmé-
rése” című (2019-ben felülvizsgált) nem-
zetközi könyvvizsgálati standard

• 330. témaszámú „A könyvvizsgáló vá-
laszai a becsült kockázatokra” című nem-
zetközi könyvvizsgálati standard

• 450. témaszámú „A könyvvizsgálat 
során azonosított hibás állítások értéke-
lése” című nemzetközi könyvvizsgálati 
standard

• 500. témaszámú „Könyvvizsgálati bi-
zonyítékok” című nemzetközi könyvvizs-
gálati standard

• 505. témaszámú „Külső megerősíté-
sek” című nemzetközi könyvvizsgálati 
standard

• 530. témaszámú „Könyvvizsgálati 
mintavételezés” című nemzetközi könyv-
vizsgálati standard

• 540. témaszámú „Számviteli becslések 
és a kapcsolódó közzétételek könyvvizs-
gálata” című (felülvizsgált) nemzetközi 
könyvvizsgálati standard

• 550. témaszámú „Kapcsolt felek” című 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 570. témaszámú (2024-ben felül-
vizsgált) „A vállalkozás folytatása” című 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 580. témaszámú „Írásbeli nyilatko-
zatok” című nemzetközi könyvvizsgálati 
standard

• 600. témaszámú „Speciális szempon-
tok - Csoportra vonatkozó pénzügyi ki-
mutatások könyvvizsgálatai (beleértve a 
komponensek könyvvizsgálóinak mun-
káját)” című (felülvizsgált) nemzetközi 
könyvvizsgálati standard

• 610. témaszámú (2013-ban felülvizs-
gált), „A belső auditorok munkájának fel-
használása” című nemzetközi könyvvizs-
gálati standard

• 700. témaszámú, „A pénzügyi kimu-
tatásokra vonatkozó vélemény kialakítá-
sa és jelentéskészítés” című (felülvizsgált) 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 701. témaszámú „Kulcsfontosságú 
könyvvizsgálati kérdések kommuniká-
lása a független könyvvizsgálói jelentés-
ben” című nemzetközi könyvvizsgálati 
standard

• 705. témaszámú „A független könyv-
vizsgálói jelentésben szereplő vélemény 
minősítései” című (felülvizsgált) nemzet-
közi könyvvizsgálati standard

• 800. témaszámú „Speciális szempon-
tok – Speciális célú keretelvekkel össz-
hangban készített pénzügyi kimutatások 
könyvvizsgálatai” című (felülvizsgált) 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 805. témaszámú, „Speciális szempon-
tok — Egyedüli pénzügyi kimutatások-
nak és egy pénzügyi kimutatás konkrét 
elemeinek, számláinak vagy tételeinek 
könyvvizsgálatai” című (felülvizsgált) 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• A 2400. témaszámú „Múltra vonat-
kozó pénzügyi kimutatások átvilágítására 
szóló megbízások” című (felülvizsgált) át-

világítási megbízásokra vonatkozó nem-
zetközi standard

Amennyiben az IFAC vagy a közfel-
ügyeleti hatóság jóváhagyásához eset-
leges javítások lennének szükségesek az 
ISA 240 (felülvizsgált) CA jelen előter-
jesztés szerinti szövegéhez képest, akkor 
ezekről a módosításokról az elnökséget 
utólag tájékoztatni kell. 

Szavazatok aránya: egyhangúlag (13 
igen szavazat)

61/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnök-
sége megtárgyalta és elfogadta az IFAC 
által kiadott „Handbook of International 
Education Pronouncements” („Nemzet-
közi Oktatási Kiadványok kézikönyve”) 
című angol nyelvű kiadvány 2026. évi ki-
adásának (benne a Nemzetközi Oktatá-
si Standardok) magyar nyelvű fordítását 
(a továbbiakban: „IES-ek”), mely annak 
IFAC általi jóváhagyását követően a ka-
mara internetes honlapján kerül kihir-
detésre. Amennyiben az IFAC által kért 
esetleges javítások következtében az álta-
la jóváhagyott IES-ek szövege eltérne a je-
len előterjesztés szerinti IES-ek szövegé-
től, akkor ezekről a módosításokról az el-
nökséget utólag tájékoztatni kell.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (13 
igen szavazat)

62/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége jóváhagyta, hogy a kamara elnö-
ke 2026. május 8-ra az előterjesztésben 
megjelölt napirendi pontokkal küldött-
gyűlést hívjon össze. Az elnökség Ratku 
Antalt javasolja a küldöttgyűlés levezető 
elnökének választani.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (13 
igen szavazat)

63/2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
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sége a beérkezett pályázatokat elbírálta és 
a küldöttgyűlés részére a BPO-AUDIT 
Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó 
Korlátolt Felelősségű Társaságot (szemé-
lyében felelős könyvvizsgálóként Miszori 
Ildikót) javasolja a 2026-2030. üzleti évek 
vonatkozásában a kamara állandó könyv-
vizsgálójának megválasztani.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (13 
igen szavazat)

64 /2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta és a küldöttgyűlés ré-
szére jóváhagyásra javasolja a kamara el-
lenőrző bizottságának 2026. február 2-án 

elfogadott szervezeti és működési sza-
bályzatát.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (13 
igen szavazat)

65 /2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége az FBH/0008-2/2026. iktatószá-
mú összefoglaló jelentés kapcsán a fegyel-
mi eljárás elrendelésével és a fegyelmi el-
járással összefüggésben az eljárásban aka-
dályozott kamarai elnök jogkörének gya-
korlására az etikai szabályzat 65. pontja 
alapján Barsi Éva alelnököt jelölte ki.

Szavazatok aránya: 12 igen szavazat-
tal, 1 tartózkodás mellett elfogadva 

66 /2026. (04.17.) számú elnökségi 
határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége megtárgyalta és elfogadta a men-
tori rendszer módosításának pontjait és 
felkérte az elnöki kabinetet arra, hogy a 
mentori rendszerrel kapcsolatos szabá-
lyozás előzőek szerinti tartalmú módosí-
tását készítse elő és terjessze a soron kö-
vetkező kamarai küldöttgyűlés elé.

Szavazatok aránya: egyhangúlag (13 
igen szavazat)

Budapest, 2026. április 27.

Agócs Gábor 
elnök

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA
2026. MÁJUS 8-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 1/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző 
bizottság véleményének ismeretében el-
fogadta a kamara 2025. évi működéséről 
és az elnökség 2025. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 2/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
kamara fegyelmi megbízottjának 2025. 
évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 3/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
szakmai alelnök és a szakértői bizottság 

2025. évi tevékenységéről, valamint a ka-
mara 2025. évi nemzetközi tevékenysé-
géről szóló beszámolót.
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 4/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Küldött-
gyűlése megtárgyalta és elfogadta az okta-
tási alelnök és az oktatási bizottság 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 5/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az 
ellenőrző bizottság 2025. évi tevékenysé-
géről szóló beszámolóját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 6/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 

fegyelmi bizottság 2025. évi tevékenysé-
géről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 7/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
felvételi bizottság 2025. évi tevékenysé-
géről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 8/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
minőségellenőrzési bizottság 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 9/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
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központi választási bizottság 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 10/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése az ellenőrző bizottság véle-
ményének és a független könyvvizsgá-
lói jelentésnek az ismeretében a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara 2025. évi „A 
számviteli törvény szerinti egyéb szerve-
zetek egyszerűsített éves beszámolója”-t 
megtárgyalta és az alábbi főbb számok-
kal elfogadta azzal, hogy az egyes terü-
leti szervezetek pénzügyi beszámolóját 
a kamara 2025. évi üzemgazdasági ter-
vének teljesüléséről szóló beszámoló tar-
talmazza:

mérleg főösszeg: � 1.929.166 E Ft
tárgyévi eredmény: � –22.763 E Ft

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 11/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és az ellenőr-
ző bizottság véleményének ismeretében 
elfogadta a kamara 2025. évi üzemgaz-
dasági tervének teljesüléséről szóló – az 
egyes területi szervezetek pénzügyi be-
számolóját önállóan is tartalmazó – be-
számolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 12/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
kamara 2026-2030. közötti középtávú 
programját.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 13/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és az ellenőr-
ző bizottság véleményének ismeretében 
elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Ka-

mara 2026. évi összesített – az egyes te-
rületi szervezetek tervjavaslataival ki-
egészített, azokat önállóan is tartalma-
zó – üzemgazdasági tervét az alábbi fő 
számokkal:

Adózás előtti eredmény:
területi szervezetek: � –31.600 E Ft,
központi szervek: � –262.852 E Ft,
kamara összesen: � –294.452 E Ft.

Mérlegfőösszeg:
területi szervezetek: � 478.392 E Ft,
központi szervek: � 1.273.097 E Ft,
kamara összesen: � 1.743.807 E Ft.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 14/2026. (05.08.) 
Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
kamara alapszabályának előterjesztés 
szerinti módosítását azzal, hogy a ka-
marai törvény vonatkozó módosításai 
az egységes szerkezetű alapszabály szö-
vegében átvezetésre kerülnek.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 15/2026. (05.08.) 
Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfo-
gadta a kamara szakmai továbbképzé-
si szabályzatának előterjesztés szerinti 
módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 16/2026. (05.08.) 
Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 
kamara mentori szabályzatának előter-
jesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 17/2026. (05.08.) Kgy. 
számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a 

kamara felvételi szabályzatának előter-
jesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 18/2026. (05.08.) 
Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Kül-
döttgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta 
a kamara ellenőrző bizottságának 2026. 
február 2-án elfogadott szervezeti és 
működési szabályzatát.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
Küldöttgyűlésének 19/2026. (05.08.) 
Kgy. számú határozata
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése a küldöttgyűlési jegyző-
könyvben rögzített összegű éves könyv-
vizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT 
Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó 
Korlátolt Felelősségű Társaságot (kama-
rai nyilvántartási szám: 002331) válasz-
totta meg a 2030. évi számviteli beszá-
moló elfogadásáig, de legkésőbb 2031. 
május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara állandó könyvvizsgálójának. A 
küldöttgyűlés hozzájárult a könyvvizs-
gálatért személyében felelős könyvvizs-
gálóként Miszori Ildikó

(kamarai nyilvántartási szám: 
003327), akadályoztatása esetén he-
lyettes könyvvizsgálóként Killik László 
Vilmos (kamarai nyilvántartási szám: 
007173) kijelöléséhez.

Budapest, 2026. május 14.

Agócs Gábor
elnök



Az Abbaco Iskolaszövetkezet új szereplő a diákmun-
ka-közvetítés területén, ugyanakkor közel egy évtizedes 
tapasztalattal rendelkezik a tehetséges fiatalok szakmai 
karrierjének elindításában. Ugyanis az Abbaco alapítói 
és vezetői a Luca Pacioli Egyesület alapítói és korábbi 
vezetői közül kerültek ki. 

További részletek és regisztráció: www.abbaco.hu/
cegeknek

Visszahívás kérése az Abbaco részéről: www.abbaco.
hu/erdeklodes

Mitől különleges az Abbaco Iskolaszövetkezet?
Pénzügy, számvitel, adótanácsadás, gazdasági jog, IT. 
Néhány terület azok közül, ahol válogatott diákok ál-
lást találhatnak, a cégek pedig karrierlehetőséget kí-
nálhatnak számukra. A cégek a diákokkal közösen ad-
minisztrálhatják a különféle teendőket egy teljesen di-
gitalizált, letisztult és felhasználóbarát környezetben. 
A gazdasági fókusz és az innovatív környezet azonban 
nem minden. Az Abbaco Iskolaszövetkezet partnerei a 
hatályos jogszabályok által előírt lehető legalacsonyabb 
díjszabás mellett vehetik igénybe a diákmunka szolgál-
tatást – ez most 330 Ft/óra + áfa vagy 382 Ft/óra + áfa 
–, a szolgáltatási díj pedig a diákot megillető órabértől 
függetlenül mindig ugyanekkora a szerződés teljes idő-
tartama alatt.  

Miért jó választás a diákmunka alkalmazása a 
könyvvizsgálók számára?
Költséghatékony megoldás: Az Abbaco egyetemista diák-
jainak foglalkoztatása alacsonyabb költségekkel jár, mint 
a teljes állású kollégák alkalmazása, így a cég hatékonyab-
ban kezelheti erőforrásait. Az egyszerűsített foglalkozta-
tásnál is költséghatékonyabb és egyszerűbb megoldás az 
Abbaco!

Adminisztrációs támogatás: A diákok gyakornokként 
elvégezhetik a kevésbé komplex, de időigényes felada-
tokat, ezzel tehermentesítve a tapasztaltabb munkatár-
sakat.

Tehetségek felfedezése: A cég megismerheti a diákok 
képességeit és tehetségét, így akár hosszú távú munka-
erőt is találhat, akiket később alkalmazhat teljes állás-
ban. Az Abbaco Akadémia formájában hamarosan saját 
e-learning modulunk is elindul, ahol a diákokat külön 
képezni fogjuk bizonyos szakismeretek elsajátítására.

Innováció ösztönzése: A fiatalok technológiai ismere-
tei, például a digitális eszközök és szoftverek terén, új 
megoldásokkal gazdagíthatják a céget.

További részletek és regisztráció: www.abbaco.hu/
cegeknek

Visszahívás kérése az Abbaco részéről: www.abbaco.
hu/erdeklodes
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AKTUÁLIS ÁTVEZETETT STÁTUSZMÓDOSÍTÁSOK

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény 
33. § (5) bekezdés, 44. § (4) bekezdés szerinti közzététel

Felvétel a kamarába

Név Nyilvántartási szám Cím Nyilvántartásba vétel dátuma

Bartos Péterné 002949          1026 Budapest, Riadó utca 6. 2026.04.08

Gönczi Zita 007630 4400 Nyíregyháza, Ösvény utca 15. 2026.04.08

Hegedüs Alpár 007631 1134 Budapest, Váci út 31. 2026.04.08

Holczerné Guttmann Angéla 005974          2083 Solymár, Toldi utca 37. 2026.04.08

Joó János 001008          8314 Vonyarcvashegy, Széchenyi utca 48. 2026.04.08

Palatitz László Ferenc 002701          1117 Budapest, Aliz utca 6/A D. I/12 2026.04.08

Soós-Sándor Tünde 007020          6724 Szeged, Siha köz 3. B 2026.04.08

Dr. Szabó István 004455          9021 Győr, Árpád út 39. 3./13 2026.04.08

Turcsányiné Mohácsi Éva 005964          1152 Budapest, Kiss Ernő utca 13. 2026.04.08

Felvétel a könyvvizsgáló cégek nyilvántartásába

Név Nyilvántartási szám Székhely Nyilvántartásba vétel dátuma

Kamarai tagság megszűnésének megállapítása

Név Nyilvántartási szám Székhely
A kamarai tagság 

megszűnésének dátuma

Golubeffné Varga Mária 006578 8000 Székesfehérvár, Nefelejcs utca 28. 2026.02.19.

Helm Lászlóné 002796 5836 Dombegyház, Nyéki major 0165/9. 2026.03.18.

Kaliczka Erzsébet 004702 1025 Budapest, Palánta utca 18. 2026.03.31.

Kovács Zoltán 000699 8500 Pápa, Somlai utca 76. 2025.09.17.

László Ferenc Csaba 000062 3200 Gyöngyös, Rákóczi út 4. 2./15/2. 2026.03.14.

Nagyné Kis Ágnes 000077 3390 Füzesabony, Arany J út 2. 2026.03.19.

Pilli Gyula 004433 9026 Győr, Dózsa rakpart 7. 2/3 2026.04.08.

Dr. Szabóné Dr. Türkössy Anikó 000624 6721 Szeged, Szent István tér 2. 2026.04.01.

Törlés a könyvvizsgáló cégek nyilvántartásából

Név Nyilvántartási szám Székhely
A kamarai tagság 

megszűnésének dátuma

AUDITOR 1997 Kft. 002316 1154 Budapest, Bercsényi Miklós utca 139. 2026.02.13

DR. TÜRKÖSSY ANIKÓ Könyv- 
vizsgáló Kft. 000909 6721 Szeged, Szent István tér 2. 2026.04.08

LTD Könyvvizsgáló, Könyvvezető és 
Vagyonkezelő Kft. 000561 3200 Gyöngyös, Rákóczi út 4. 2./15/2. 2026.04.08

Métaudit Könyvvizsgálati és Tanács-
adó Kft. 001942 2040 Budaörs, Ibolya utca 26. 2026.02.23


